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𝒂 = 𝟓 , 𝒃 = 𝟖 , 𝒄 = 𝟏𝟐 

  

  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
a   ᢝ) أوجد  1

ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪 انت᛿ اذا  
 𝒃 = 𝟐, 𝒄 = 𝟔 , 𝑨 = 𝟑𝟓°  

A    (20.3            
B     (7.7      

  C   (5.5                                 
  D   (4.5  

ᘌ ᢝمكن ان يᘘدأ حله ᗷقانون جيوب التمام ؟)  2
ᡨᣍأᘌ أي مثلث مما  

A (   𝑨 = 𝟐𝟎° , 𝑪 = 𝟓𝟎° , 𝒃 = 𝟑  
B   (𝑨 = 𝟑𝟎° , 𝒂 = 𝟓 , 𝒃 = 𝟕    
C   (𝒂 = 𝟏𝟑 , 𝒃 = 𝟐𝟒 , 𝒄 = 𝟐𝟒      
D   (𝑩 = 𝟒𝟓° , 𝑪 = 𝟐𝟓° , 𝒄 = 𝟏𝟎     
  

c   ᢝ) أوجد  3
ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪 انت᛿ اذا  

 𝒃 = 𝟓, 𝒂 = 𝟏𝟐 , 𝑪 = 𝟔𝟎°  
A    (109.0         

  B   (10.4     
   C  (11.8                            
  D   (15.1 

ᘌ ᢝمكن ان يᘘدأ حله ᗷقانون جيوب التمام ؟)  4
ᡨᣍأᘌ أي مثلث مما  

A   ( 𝑨 = 𝟏𝟏𝟓° , 𝒂 = 𝟏𝟗 , 𝒃 = 𝟏𝟑    
B   (𝑩 = 𝟒𝟖°  , 𝒂 = 𝟐𝟐 ,   𝒃 = 𝟓        
C   (𝑨 = 𝟔𝟐° , 𝑩 = 𝟏𝟓 , 𝒃 = 𝟏𝟎         
D   (𝑨 = 𝟓𝟎° , 𝒃 = 𝟐𝟎 , 𝒄 = 𝟏𝟖        
  

A   ᢝأوجد )  5
ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪 لذي امامك ا  

  
A  (    𝟒𝟒°       

 B  (    𝟑𝟒°         
 C (   𝟏𝟐𝟎°         

D   (𝟏𝟎𝟐°   
 

c   ᢝأوجد )  6
ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪 لذي امامك ا  

  
A    (114.4         

  B   (14.8     
   C  (217.9                            
  D   (15.1  

  
  
  

  

  

  

  

   معرفة قياسي ضلعين و
 زاوية محصورة بينهما 

𝑆𝐴𝑆 
   اضلاعه اطوال  معرفة 

 الثلاثة
𝑆𝑆𝑆 


